

HCPSS学生交通更新 – 2023年9月29日

亲爱的HCPSS家庭，

本信息提供最新HCPSS学生交通更新信息。

准时率提高

自9月20日对学校上学时间实行调整之后，HCPSS校车到达每一站和终点的准时率得到了极大的提高。在此次对学校上学时间调整之前，130-200辆校车在每天早晨和/或下午的行程中晚点15分钟以上。现在，晚点则主要是因为预料之外的交通状况、天气、机械故障或司机需花时间帮助学生，就和我们在往年所看到的情况一样。

学生交通办公室会继续查看来自学校和家庭的行程数据，进一步作出必要的调整。

第1梯次初中时间调整

对第1梯次初中行程的调整已经完成，并定于10月2日，星期一开始实行。调整包括行程时间安排，让校车在早晨7:35，而非目前的预定到达时间7:30到达学校。对初中来说，校车会像往年一样在上学时间前提早15分钟到达学校。

受到该调整影响的家庭会接到孩子学校的通知。在这些调整实行之后，员工会查看仍然过早到达学校校车的数据，并作出针对性的调整。

特殊路线调整

随着更多的司机受到聘用和培训，HCPSS交通承包商开始把接、送半天学前班和RECC学生的中午路线从小客车转换成大客车，以提高交通系统的效率和，更好地为学生服务。在接下来的几个星期里，这些变化和实行日程得以确定之后，从乘坐小客车转换成大客车的学生家庭会收到有关的交通信息。

提供反馈

请继续使用[学生交通办公室联系表](#)来提供反馈。我们有多位工作人员每天都在查看该表并尽快作出回复。该表有助于HCPSS学生交通办公室回顾和改进校车行程。